
BOURGOGNE Listenpreis oder Marktpreis jetzt 15.03.2023  

Chardonnay les Noisetiers Kistler USA 2020 75 cl 95 85 Sonoma County 3

Chablis Montée du Tonnerre William Fèvre 2018 75 cl 55 49 Premier Cru 1

Chablis Bougros " Côte de Bouguerots " William Fèvre 2018 75 cl 85 75 RP 96 Grand Cru 1

CORTON-CHARLEMAGNE Dubreuil-Fontaine 2016 75 cl 129 119 Grand Cru 1

CORTON VERGENNES Paul Chanson Hospices de Beaune 1996 75 cl 149 109 Bertrand Ambroise 1

Meursault les Tillets Hubert Bouzereau Gruere 1992 37 cl 39 29 halbe-Flasche / Top  Zustand 6

Saint-Aubin 1er Cru Larue 1988 75 cl 49 44 guter Zustand - sehr reifer Wein 4

Auxey-Duresses Tastevinage LEROY 1966 75 cl 490 390 Top Zustand - ESB 1

Meursault Pierre André 1959 73 cl 330 249 AS 95-99 Top Zustand - Ex Domaine 2015 1

Savigny les Beaune 1er Cru Redrescul Doudet-Naudin 1953 73 cl 245 189 Ex. Domaine  - sehr guter Zustand 2

CORTON -BRESSANDES Edmond Cornu 2015 75 cl 89 79 AM 92-94 Grand Cru 4

CLOS de Vougeot VV de 1934 Philippe Chéron 2015 75 cl 165 125 Grand Cru 1

Nuits St.-Georges les Roncieres Domaine Legros 2015 75 cl 59 Premier Cru 2

Morey SaintDenis les Millandes Domaine Legros 2015 75 cl 59 Premier Cru 6

Nuits St.-Georges Les Lavières Daniel Rion et fils 2010 75 cl 69 59 Village Cru 2

Beaune Clos des Ursules Domaine Louis Jadot 2010 75 cl 119 95 Premier Cru 1

Volnay 1er Cru Fremiets Bouchard P&F 2005 75 cl 95 85 Top Zustand 1

Pommard Dames de la Charité Hospices de BEAUNE 1996 75 cl 149 135 in der 1er Holzkiste 2

CORTON-RENARDES Domaine Colin 1969 75 cl 179 119 guter Zustand für ein 69er  3cm 1

Beaune Guigone de Salins Hospices de Beaune 1966 75 cl 249 119 guter Zustand 2-3cm 1

Beaune 1er Cru Montée Rouge Maison Violland 1964 75 cl 149 125 Zustand 3cm - Farbe  gut 1

Rhône
Hermitage Chevalier de Sterimberg Paul Jaboulet Ainé 2017 75 cl 75 65 RP 94-97 Top  Hermitage 6

Hermitage Domaine Belle 2017 75 cl 75 70 RP 95 Bio Demeter Weingut 1

Châteauneuf-du-Pape Renaissance Domaine de Cristia 2016 75 cl 59 49 RP 94 Bio-Weingut 6

Châteauneuf-du-Pape Cuvee du Papet Clos Mont Olivet 2007 75 cl 149 95 RP 99 RP : Flirting with perfection 6

CÔTE-RÔTIE  les Rochins Domaine Bonnefond 2009 75 cl 79 65 RP 95 Top Côte-Rôtie 6

HERMITAGE Domaine Belle 2015 75 cl 79 70 RP 95 Bio Demeter Weingut 3

CORNAS Clos Fontaine Alain Voge 2012 150 cl 245 215 RP 97 Magnum 1

Bordeaux
G. Acte 8 Bordeaux 2016 37,5 cl 27 22 RP 94 + halbe-Flaschen 24

Die Kreation der Familie Guinaudeau, die das berühmte Château Lafleur besitzt höchste Bewertung für ein Bordeaux AC

Langoa-Barton Saint-Julien GCC 2014 75 cl 69 65 RP 93 aus OHK 6

Citran Haut-Médoc 2010 75 cl 34 32 Ex. Château 10

Laroze Saint-Emilion G.C.C. 2010 75 cl 49 47 aus OHK 2

la Tour Seran Médoc Cru Bourgeois 2010 600 cl 199 175 W 18 Impériale / 1er Holzkiste 1

La Croix Toulifaut Pomerol 2008 38 cl 27 24 halbe-Flaschen 3

Beaulieu Comtes de Tastes Bordeaux Supérieur 2005 75 cl 27 25 sehr haltbarer Bordeaux 10

l´Arrosée Saint-Emilion G.C.C. 1986 37 cl 65 59 RP Top halbe 2

Sociando-Malet Médoc Cru Bourgeois 1986 75 cl 89 79 RP Top Zustand IN-TS 1

Couvent des Jacobins Saint-Emilion G.C.C. 1982 150 cl 249 225 Magnum 1

Haut-Ferrand Pomerol 1970 75 cl 89 79 Top Zustand TS 4

Chasse-Spleen Moulis 1970 75 cl 89 79 guter Zustand TS 1

Coutet Saint-Emilion G.C.C. 1966 75 cl 189 135 AS 95 Top Zustand 4

Petit-Village Pomerol 1966 75 cl 199 179 guter Zustand HS - 2-3cm 1

Branaire-Ducru Saint-Julien GG 1953 150 cl 590 490 Magnum - guter Zustand 1

Carbonnieux Graves rouge GCC 1928 73 cl 470 390 Réserve Nicolas  / Top Zustand 1

Bordeaux blanc - Sauternes & Barsac
Couhins Lurton Graves blanc 1967 75 cl 129 98 Ex. Château 1

Carbonnieux Pessac-Léognan 1955 75 cl 159 135 AS 98 Zustand HS - Etikett top 1

Rayne-Vigneau Sauternes  G.C.C 2011 75 cl 49 45 RV 19 OHK - CB - OWC  6er 3

Clos Haut-Peyraguey Sauternes  G.C.C 2011 75 cl 59 49 RVF 18/20 1

Caillou  Sauternes -Barsac  G.C.C 2010 75 cl 49 45 RV 18 Top  2010er 2

Coutet Sauternes -Barsac  G.C.C 2007 75 cl 59 55 RVF 19/20 3

Guiraud Sauternes  G.C.C 2001 75 cl 89 70 RP 96 großer 2001er 1

Guiraud Sauternes  G.C.C 1971 75 cl 169 135 Zustand - 2-3cm 1

Doisy-Dubroca Sauternes -Barsac  G.C.C 1971 75 cl 179 149 guter Zustand / ESB 2

YQUEM Sauternes  1er G.C.C 1967 37 cl 690 590 Halbe -guter Zustand 1-2cm 2

Rabaud-Promis Sauternes  G.C.C 1953 73 cl 279 249 Top Zustand- ESB 1

Château Ricaud Loupiac 1945 73 cl 225 190 Top Zustand 1



Riesling  - Alsace - Loire   -Tokajer - Port
Gewurztraminer  SGN Hugel 1989 75 cl 119 109 Selection de Grains Nobles=BA 2

Tokay Pinot Gris Heimbourg SGN Zind-Humbrecht 1989 75 cl 199 149 RP 98 Selection de Grains Nobles=BA 1

Gewürztraminer V.Vignes Domaine Gresser 1983 75 cl 79 49 Ex. Domaine -  Top Jahrgang 1

Gewurztraminer Clos Zisser Grand Cru Domaine Klipfel 1967 75 cl 129 119 Top Zustand -  Top Jahrgang 1

Gewurztraminer Clos Zisser Grand Cru Domaine Klipfel 1959 75 cl 179 149 Top Zustand -  Top Jahrgang 1

Château Chalon Vin Jaune Fruitiere Vinicole 1969 62 cl 249 199 AS 98 Top  Zustand 2

Vouvray Cuvée Constance Domaine HUET 1989 37,5 cl 179 149 WS 100 guten Zustand - halbe-Flasche 2

MB; Umwerfend ! Auf dem Höhenpunkt zwischen jetzt und 2020, wir sich aber noch darüber hinaus noch halten. ****** ja sechs Sternen: sehr selten

JESUITENGARTEN GG Georg Mosbacher 2020 45 38 WW 2019er  19/20 6

KRÖTENPFUHL GG Dönnhoff 2020 75 cl 36 32 VDP.GROSSE LAGE® 4

Kreuznacher Kahlenberg 1er Lage Dönnhoff 2017 150 cl 49 40 Magnum 2

Zeltinger Sonnenuhr Markus Molitor 2016 75 cl 59 49 RP 98 Auslese 2**  trocken 4

Zeltinger Himmelreich Anrecht Auslese Selbach-Oster 2015 75 cl 44 33 GM 95 Top AUSLESE - GM 95/100 4

Schlossberg " Schmitt "  Auslese Selbach-Oster 2015 75 cl 38 34 RP 95 The Wine Advocate 95/100 7

Kastanienbusch Beerenauslese Dr. Wehrheim 2005 37,5 cl 89 75 halbe 2

Hattenheimer Pfaffenberg Beerenauslese Schloss Schönborn 2003 37,5 cl 115 89 Gault-M beste BA aus 2003 1

Forster Ungeheuer Beereenauslese Reichsrat von Buhl 1989 75 cl 149 125 Top Zustand 2

Dhron Hofberger Eiswein Priesterseminar Trier 1986 37 cl 120 109 halbe 1

Scharzhofberger Auslese Vereinigte Hospitien 1976 75 cl 125 95 Zustand 2-3cm 1

Schloss Vollrads Auslese Rheingau 1976 75 cl 115 90 Auslese- Weißkapsel 1

Erbacher-Marcobrunn Auslese Stattsweingüter Eltville 1971 70 cl 110 guter Zustand 2

Scharzhofberger Auslese Bernd Van Volxem 1971 70 cl 179 145 Zustand -into  neck 0,1cm 1

Kanzemer Altenberg feine Auslese Priesterseminar Trier 1967 70 cl 129 119 guter Zustand - EB 1

Auf dem Kanzemer Berg Auslese Edmond Reverchon 1962 70 cl 179 149 guter Zustand 1

Rauenthaler Wieshell -Spätlese Naturrein Stattsweingüter Eltville 1959 70 cl 249 125 Zustand 6 cm 1

Tokaji Szamorodni Hagedorn Bremen 1957 50 cl 129 89 guter Zustand -ELB 1

Tokaji 6 Puttonyos MUSEUM CELLAR 1959 50 cl 245 225 1er Holzkiste 1

Port Colheita Arnsby´s Port Krohn & Wiese 1977 75 cl 159 99 Top Zustand 6

Port 10 Anos Arnsby´s Port Krohn & Wiese 75 cl 75 49 Top Zustand 6

10 Jahre alt (  aus den Jahren 1975-1977 - Abgefüllt 1987 )

Italien - Spanien
CAMPACCIO Terrabianca Toscana IGT 2016 75 cl 22 19 AG 93 ab 6 Flaschen in der Holzkiste 12

CAMPACCIO Terrabianca Toscana IGT 2016 150 cl 43 37 Magnum 6

CAMPACCIO Terrabianca Toscana IGT 2016 300 cl 98 79 D-Magnum 4

CAMPACCIO Collezione Terrabianca Toscana IGT 2013 75 cl 33 27 RP 93 ab 6 Flaschen in der Holzkiste 12

40% Sangiovese, 30% Cabernet Sauvignon und 30% Merlot 93/100 The Wine Advocate    /   92/100 Wine Spectator   /   94/100 James Suckling 

Ausbau  24 Monaten in französischen und amerikanischen Eichenbarriques , und 2 Jahre Flaschenlagerung ( Riserva )

L’ALBERELLO Bolgheri Superiore 2016 75 cl 55 49 RP 96 der Nachbar von SASSICAIA ! 6

L’ALBERELLO Bolgheri Superiore 2015 75 cl 55 49 RP 95 6

Cuvée aus 70% Cabernet Sauvignon, 25% Cabernet Franc and 5% Petit Verdot. Bioanbau seit 1997

Marqués de Murrieta Rioja Reserva 2015 150 cl 69 55 Magnum 1

Marqués de Murrieta Rioja Reserva 2015 300 cl 139 110 D-Magnum 1

Champagnes - Crémant
Bouvet-Ladubay Trésor Rosé 150 cl 39 35 Magnum 2

Champagne Vesselle Blanc de Blancs Grand Cru 150 cl 119 99 Magnum 2

MOET & Chandon Brut Impériale Vintage 1986 75 cl 179 guter Zustand 2

Heidsieck DIAMANT bleu Vintage 1982 75 cl 345 275 Zustand  1-2cm- Top 1982er 1

AYALA  Extra Quality Vintage 1975 75 cl 245 195 guter Zustand 1

Heidsieck Monopole Vintage 1966 75 cl 245 199 guter Zustand 1

Spirituosen - Digestif - Apéritif
Cognac Martell Cordon Bleu 70 cl 179 139 Abfl. aus den 1970er-1980er Jahren 1

Cognac Maxim Trijol Fins Bois 1970 70 cl 240 220 40% Vol. Abf. 31.10.2014 1

Armagnac Baron Legrand 1937 20 cl 245 155 20 cl. Flasche ! 1

Armagnac Duc de Maravat 1953 70 cl 390 290 guter Zustand 2

Armagnac Duc de Maravat 1929 70 cl 699 490 guter Zustand 2

Das Angebot ist gültig  solange der Vorrat reicht  I Änderungen - Zwischenverkauf  und Irrtümer Vorbehalten I Öffnungszeiten
ELB = Etikett leicht beschädigt - EB = Etikett Beschädigt  -  ESB = Etikett sehr beschädigt  - Blau = Vorverkauf Mittwoch  : 9.00 - 17 Uhr

Bei reife Weinen ( ab 10 Jahre ) können wir keine Garantie über deren Trinkbarkeit geben und leisten dementsprechend keinen Ersatz. Samstag :  9.00 - 13 Uhr

Lieferung frei Haus ab 250.-€ sowie Abholung auf Vereinbarung

la Vinothèque du Sommelier I   Westfälische Str. 55   I 10711 Berlin  I  Tel - 0 30  890 958 06    



OFFERTE SPIRITUOSEN
Listenpreis jetzt

COGNAC NORMANDIN MERCIER Fine Champagne 65 57 2 x 1er Holzkiste auf Anfrage

Calvados  Grand Solage - Gold 2020 Boulard 34 30 2 x

5 Jahre Calvados du pays d´Auge Domaine Lecompte 39 35 1 x 1er Box-Packung

12 Jahre Calvados du pays d´Auge Domaine Lecompte 59 49 2 x 1er Box-Packung

1996 Marc des Côtes du Rhône Chapoutier 110 85 1 x 1er Box-Packung

Marc de Bourgogne Clos des Mouches Domaine Joseph Drouhin 75 60 1 x 1er Holzkiste 

2003 RUM Plantation Jahrgängen BARBADOS 47 40 1 x 1er Box-Packung

RUM Plantation XO Extra Old 20th 13 Jahre alt  aus Barbados 49 44 2 x 1er Box-Packung

RUM EL PASADOR DE ORO XO GUATEMALA 59 49 2 x 1er Box-Packung

1994 RUM Grays Single Barrel 151 New Grove Mauritius 129 98 1 x 1er Box-Packung

Grappa BIANCA ROMANO LEVI 59 55 2 x 1er Box-Packung

Grappa MOSCATO Magnum ROMANO LEVI 149 129 1 x 1er Box-Packung

2006 Grappa di SASSICAIA POLI 99 85 1 x 1er Box-Packung

1986 Grappa CASALOTTO BERTA 109 89 1 x 1er Holzkiste auf Anfrage

BERLINER BRANDSITFTER  NO GIN Alkoholfrei 14 12 1 x

BERLINER BRANDSITFTER  DRY GIN Berlin Gin 33 27 2 x

PREMIUM GIN ARTISANAL JAPANESE ETSU GIN 43 % VOL 37 29 2 x 1er Box-Packung

PORT VINTAGE 2005  - halbe NIEPOORT 47 39 2 x

PORT White Sirocco - Dry FONSECA 24 18 3 x

Madeira Fine Rich/ Dry  East India Justino´s Henriques 17 14 4 x

Madeira Boal - 10 Jahre alt Justino´s Henriques 29 24 1 x

1995 Madeira Colheita - Vintage 1995 Justino´s Henriques 49 39 2 x

MANZANILLA Sherry TROCKEN 14 12 4 x

CRISTINA Medium Sherry 14 12 4 x

ISABELLA - Cream  Sherry 15 12 3 x

AMONTILLADO Contrabandista Sherry TROCKEN 20 17 4 x

LUSTEAU LOS ARCOS Sherry TROCKEN 18 15 3 x RP 93

The Dry Amontillado Los Arcos Solera Reserva reveals a medium amber hue along with a nutty, honeyed, dry personality with great acid.

LUSTEAU PENINSULA PALO Cortado Sherry TROCKEN 37 33 3 x

"..intense sherry offering incredibly complex, nutty aromas…" WA 96/100

2005 BANYULS Port-Art 17 12 3 x

GRAND MARNIER Orange-Liqueur 24 20 6 x

COINTREAU Orange-Liqueur 21 18 3 x

1993 MACVIN du JURA Domaine Macle Apéritif 44 39 2 x RP 93

NOILLY PRAT Wermouth 14 12 3 x


